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Kakue u3 npeacTaBA€HHbIX GYHKLUM ABAAIOTCSA
YEeTHbIMMU, A KaKMEe HeYeTHbIMM?




y=f(x), x =0

y=f(x) - yeTHasA —

y=f(x) - HeyeTHaa —




f(x)=f(-x) — f(x) - yeTHas

HET '

f(-X)= -F(X) f(x) - HeueTHas

HET '

f(x) — He aBnseTCcA HN YETHOW, HU
HeyeTHou



@EFICHMTG 4eTHOCTb GYHKUUMU h(X) , ecAn PyHKLUM
f(x) n g(x) onpeaeAeHbl Ha MHOXecTBe
ACTBUTEABHbIX YMCEA.




J(x) = x°sin x”
HpI/IMep: OoNpeacjanuTe, ABJAACTCH uin nannan wyHKITUA

YeTHOM WJIN HEYEeTHOH
PelweHne:

f(x)=x"sinx’

f(=x)=(=x) sin(=x)" ==x"sin x’
- f(x)= -’ sin ?

TaK KaK [(-x)=-1(x)= f(x)- HeYeTHAT (pVHKIIHA.




PaboTa B TeTpaagax

Onpedenume, A61510MCcA iU OaHHble yHKUUU
4emHbIMU UlU HEYEMHbIMU:

1) F(x)=x* -cosx
%) f(x)=0035x+1
&
- _ x’sinx
3) F) ="
B fay=—0
SIN X - COS X
5) f(x)= X+ Igx
X-COS X




Pa3z0eiiTe GyHKIMU HA TPU TPYIIIHL:
-Yemmoule
- HeuemHvle

-He AGJIAIOMCAH HU YemHbIMU, HU HEYEeNnMHbIMU

1) y=cos3x 2) y=3sin2x
3) y=£~sin2x 4)y=lotgx
2 X
5) y=cosx+x 6) y=sinx—x
. [ox
7) y=s1n(£—x)+2x 8)y=&
2 2
9y y= 2% 1O)y=l—cosx
1+ cos x
11) y=‘tgx‘ 12) y=‘sinx‘

13) y=cos(x—7m)—x> 14) y=cosx-sin§

15) y=x* +tgx




I[IpoBepsgeM OTBETHI
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llogBegeHne UToroB ypoka
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1. y=sinX — HeYeTHada PyHKUMA,

T.K. Sin(-x)=-sinx

[padmK yHKUMN CUMMETPUYEH OTHOCUTENBHO
Hadana koopauHar

2. y=COSX — HeYeTHas pyHKUuS,

T.K. COS(-X)=COSX

[padouK PyHKUMN CUMMETPUYEH
oTHocuTenbHo ocn Oy



